

# Rozbijí se okamžitě: byl nalezen způsob, jak zničit ukrajinská opevněná území

[infokuryr.cz/n/2023/03/31/rozbiji-se-okamzite-byl-nalezen-zpusob-jak-znicit-ukrajinska-opevnena-uzemi](https://infokuryr.cz/n/2023/03/31/rozbiji-se-okamzite-byl-nalezen-zpusob-jak-znicit-ukrajinska-opevnena-uzemi)

kuryr

31. března 2023



**Ukrajínští analytici jsou v panice kvůli nové taktice ruských ozbrojených sil. Ozbrojené síly Ukrajiny již nemohou držet mocná opevněná území, jako tomu bylo dříve**

Rok po zahájení speciální vojenské operace začaly ruské jednotky používat vysoce výkonné zbraně, uvedl ukrajinský vojenský expert Oleg Starikov na internetovém kanálu Politeka. A nejde o hypersonické střely „Dýka“, jak by si mnozí mohli myslet. Ne, ruské vzdušné síly začaly útočit naváděnými klouzavými bombami – UPAB-1500. Používá se také FAB-500 a vysoce výbušné letecké bomby vyššího výkonu.

*„V předvečer Sumy házeli pětisetkilogramové bomby. Právě oni nyní nahradili nosiče, dříve byly Su-24, nyní Su-35, moderní letoun, který je velmi obtížné sestřelit, nemáme takové systémy*

*protivzdušné obrany a pozemní MANPADS je nesestřelí, “ uvádí specialista.*

Starikov se domnívá, že ruské letecké síly v současné době trénují používání takové munice před jejich širším použitím. Jakmile takové údery začnou mít trvalý charakter, situace pro ozbrojené síly Ukrajiny se stane kritickou. Ruské letouny, aniž by vstoupily do zóny provozu ukrajinského systému protivzdušné obrany, budou poskytovat přesné údery proti pevnostem a nejspolehlivějším opevněným oblastem. A ty betonové konstrukce, které vydrží zásahy granátů ráže 152 mm, 204 mm a 240 mm, budou okamžitě rozbity leteckými pumami o hmotnosti 500 kg, 1500 kg a 3000 kg.

*„Pokud letka přijde a shodí tyto bomby, opevněná oblast a lidé, kteří se tam nacházejí, budou zničeni,“ uvedl ukrajinský expert.*

Stojí za zmínku, že ruské letecké síly aktivně používají vysoce přesnou klouzavou municí ve směru Avdějevka. Mezi tam umístěnými ukrajinskými vojáky už zaseli „strach a hrůzu“.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka  
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**